

我市召开干部大会

传达学习贯彻第三次中央新疆工作座谈会精神和自治区党委九届十次全会精神

本报讯(记者 胡伟华)10月12日,我市召开干部大会,传达学习贯彻第三次中央新疆工作座谈会精神特别是习近平总书记重要讲话精神,传达学习贯彻自治区党委九届十次全会精神。

市委书记赵文泉主持大会并讲话。

会议指出,习近平总书记在第三次中央新疆工作座谈会上的重要讲话,立意高远、思想深邃、内涵丰富,全面总结了第二次中央新疆工作座谈会以来新疆工作取得的重大成效,深入分析了当前新疆工作面临的形势,阐释了

新时代党的治疆方略,明确了当前和今后一个时期新疆工作的指导思想、目标任务、方针政策、战略举措,全面部署了推动新疆社会稳定和长治久安的重点工作,具有很强的政治性、思想性、理论性,是指导新时代新疆工作的纲领性文献,是引领新疆工作守正创新、胜利前进的强大思想武器。

会议强调,当前和今后一个时期,要把学习宣传贯彻落实第三次中央新疆工作座谈会精神特别是习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,在掌握核心要义和精神实质上下功夫,切实

把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,转化为推动新疆长治久安的强大动力。

会议要求,要加强学习培训,切实武装头脑。市四大班子领导要带头学习领会、带头深化认识、带头宣传宣讲、带头调查研究、带头贯彻落实;各部门单位主要负责同志要认真履行第一责任人的职责,将座谈会精神纳入各级理论学习中心组的学习计划;各级党校要分期分批对全市党员干部进行专题培训;各基层党组织要

以各种形式组织党员认真学习,同时还要抓好离退休人员、新经济组织和新社会组织从业人员、流动人口中党员的学习,确保党员干部学习全覆盖。

会议要求,要广泛宣传宣讲,营造浓厚氛围。充分利用各种资源和平台,多渠道、全方位报道会议精神,用群众听得懂的语言、喜闻乐见的方式,推动第三次中央新疆工作座谈会精神特别是习近平总书记重要讲话精神家喻户晓,掀起全市各族干部群众学习贯彻的热潮。

会议要求,要狠抓贯彻落实、

确保落地生根。根据中央、自治区党委的安排部署,要及时结合克拉玛依实际逐条逐项细化分解重点任务,坚定坚决把党中央的决策部署、自治区党委的工作要求变为推动克拉玛依社会稳定和长治久安的实际成效。特别是当前,要按照自治区党委“1+3”工作部署,切实抓好各项工作的落实。

市委副书记、市长王刚参加会议并传达相关会议精神。市委、市人大、市政府、市政协主要领导及全市四级调研员以上领导干部、各企事业单位和驻市央企的负责同志参加会议。

完整准确贯彻新时代党的治疆方略

——二论深入学习贯彻第三次中央新疆工作座谈会精神

方向决定道路,道路决定命运。在第三次中央新疆工作座谈会上,习近平总书记深刻阐释了新时代党的治疆方略,强调“当前和今后一个时期,做好新疆工作,要完整准确贯彻新时代党的治疆方略,牢牢扭住新疆工作总目标,依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆,以推进治理体系和治理能力现代化为保障,多谋长远之策,多行固本之举,努力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的新时代中国特色社会主义新疆”。

在“两个一百年”奋斗目标交汇的关键节点,在收官“十三五”谋划“十四五”的关键时期,在新疆工作面临新形势新任务的关键时刻,以习近平同志为核心的党中央召开第三次中央新疆工作座谈会,从战略和全局高度谋划新疆工作,特别是深刻阐释新时代

党的治疆方略,为做好新时代新疆工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

自治区党委九届十次全会强调,要把贯彻落实新时代党的治疆方略作为一项重大政治任务,在完整准确贯彻上下功夫,确保新疆工作始终保持正确政治方向。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央深化对治疆规律的认识和把握,形成了新时代党的治疆方略,坚持从战略上审视和谋划新疆工作,坚持把社会稳定和长治久安作为新疆工作总目标,坚持以凝聚人心为根本,坚持铸牢中华民族共同体意识,坚持我国宗教中国化方向,坚持弘扬和培育社会主义核心价值观,坚持紧贴民生推动高质量发展,坚持加强党对新疆工作的领导。

新时代党的治疆方略,饱含着习近平总书记对新疆形势的深刻洞察、对新疆工作的深邃思考,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是新中国成立以来我们党治疆稳疆兴疆理论的结晶和升华,是引领新疆工作在错综复杂中守正创新、在矛盾风险中胜利前进的强大思想武器,推动新疆工作取得了重大成效。实践证明,新时代党的治疆方略完全正确,必须长期坚持。

知行行之始,行者知之成。完整准确贯彻新时代党的治疆方略,首先要把握新时代党的治疆方略学深悟透,深刻把握其核心要义和精神实质。当前,全区上下特别是各级领导班子和党员领导干部,要反复学习、深刻领会习近平总书记对新时代党的治疆方略的深刻阐释,把学习习近平总书记

在第三次中央新疆工作座谈会上的重要讲话精神与学习总书记关于新疆工作的重要讲话和重要指示精神贯通起来,深入领会蕴含其中的马克思主义立场、观点、方法,让新时代党的治疆方略入脑入心,转化为做好新时代新疆工作的强大力量。

完整准确贯彻新时代党的治疆方略,关键是要强化责任感、使命感,坚定不移抓好各项任务落实。我们要牢牢扭住社会稳定和长治久安这个新疆工作总目标,把全面依法治国的要求落实到新疆工作各个领域。要以铸牢中华民族共同体意识为主线,不断巩固各民族大团结。要践行以人民为中心的发展思想,紧贴民生推动高质量发展。要坚定不移加强党的全面领导,为实现总目标提供坚强政治保证。

蓝图已经绘就,逐梦惟有笃行。让我们更加紧密地团结在以

习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实第三次中央新疆工作座谈会精神特别是习近平总书记重要讲话精神,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,不忘初心、牢记使命,团结一致、众志成城,为建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的新时代中国特色社会主义新疆而不懈奋斗!

(据《新疆日报》)



做好新冠疫情常态化防控 良好习惯要保持

- 1 勤洗手。要用肥皂(洗手液)和流动水或含有酒精的免水洗手液洗手
- 2 不要用脏手触摸眼睛、嘴巴、鼻子
- 3 咳嗽或打喷嚏时用纸巾或用臂肘遮挡住口鼻
- 4 提倡分餐 使用公勺公筷
- 5 室内经常通风,定期进行清洁消毒

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

新冠疫情常态化防控

讲科学、严防控
勤洗手、常通风
戴口罩、一米线
用公筷、健康码

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作